



五大洲117名职业车手竞速“最美黄河赛道”

环黄河赛赛道设在滨州黄河沿岸南北大坝,全程221公里,壮美的沿黄风景尽收眼底,风光无限

滨州日报/滨州网记者 任宵 李默 田中岳 郭文璐 李前军 刘永恒 赵鑫 通讯员 张婧雨



沿黄骑行,美景相伴。

9月25日的黄河大坝,与色彩鲜亮的骑行服一起,构成了一幅美丽动人的山水画。当天,2019“愉悦杯”环滨州黄河风情带国际公路自行车赛继续展开第二赛段——环黄河赛的争夺。

来自欧洲、美洲、亚洲、非洲、大洋洲的22支洲际车队及特邀车队,共计117名职业车手齐聚滨州,在黄河大坝美轮美奂的赛道上上演了精彩纷呈的“速度与激情”。最终,南非PRO洲际车队的罗汉·杜·普洛伊第一个冲过终点线,穿上了象征个人总成绩最佳的黄色领骑衫。

当天上午9点,国际组的22支洲际队及特邀车队率先发车。环黄河赛段的赛道设在黄河沿岸南北大坝,壮美的沿黄风景尽收眼底,风光无限。比赛途中,滨州沿黄风光、风土民情伴随着来自世界各大洲的精英骑手们,一同展示给了全世界。环黄河赛段全程221公里,赛道在98公里处设有一个冲刺点,在110.5公里处设有一个固定补给区,在184.5公里处设有一个爬坡点。

一路美景,一路速度,一路激情。赛车手们沿黄骑行,向着美丽的黄河大坝前进,在沿黄最美赛道上展开激烈角逐。与此同时,市民们蜂拥而至,为选手摇旗助威,现场气氛热烈。不少市民拿着手机捕捉车手骑行的精彩瞬间,并迅速发到微信朋友圈进行赛事直播。看到选手们飞速骑过,市民张先生感叹说:“这些选手们太厉害了,用了5个多小时骑行200多公里,还能保持这么快的速度,不愧是搞职业的!”

由于当日赛道里程较长,对选手们的耐力无疑是一场严峻的考验。最终,经过5小时9分钟的骑行,来自南非PRO洲际车队的罗汉·杜·普洛伊第一个冲过终点线,获得本赛段第一名。来自白俄罗斯明斯克洲际车队的西利亚·巴普获得最高积分,蝉联绿色领骑衫和象征最高荣誉的黄色领骑衫,成为本届赛会最大赢家。与前一天的城市绕圈赛相同,本赛段象征“爬坡王”的圆点衫和象征“大中华最佳”的红衫,依然分别来自乌克兰飞锐洲际车队的占波占姆特·圣巴亚尔和来自中国香港队的何栢尔获得。

除了国际组的比赛外,国内业余组的竞争同样激烈。业余组的比赛路线与国际组基本相同,但赛程缩短为124公里。此次采用国际赛与业余赛相结合的比赛形式,是为了给国际职业车手和国内优秀精英选手搭建一座互通互鉴互学的交流平台,促进中国自行车运动繁荣发展。最终,黄广鸿、焦彦静分别获得国内组男女冠军,王殿刚、王学丽分别获得本地组男女冠军。

本届赛事上,来自白俄罗斯明斯克洲际车队的西利亚·巴普连续两天骑行总里程329公里,并两次获得象征最高荣誉黄色领骑衫。他坦言:“比赛很辛苦,今天的气温有点高,连续的骑行让体力遇到了不小的挑战。但好在咱们团队集体作战,队友们配合得很好,帮助我获得了好成绩。”谈到当日的环黄河骑行路线,西利亚·巴普盛赞滨州美景。他表示,黄河岸边的景色优美,在这里骑行是一种享受,他期待明年再来滨州参加比赛。

据主办方介绍,此次环滨州黄河风情带国际公路自行车赛,以黄河壮丽景色为背景,以黄河生态大坝为赛道,穿城市、越乡野、跨黄河、行大坝,将滨州的美景和人文特色展示给了全世界,对于提升滨州知名度和美誉度起到了积极作用,必将成为滨州亮丽的城市新名片。



骑行队伍穿过滨州黄河大桥。



光影间,选手们竞速滨州“最美赛道”。



比赛队伍通过U形弯道。



宽阔的赛道为车手们提供了非常好的竞技条件。



女子组选手巾帼不让须眉。



在最美赛道上享受激情和速度带来的运动快乐。



扫码观看更多直播内容